

И снова в путь!

Послание Президента народу Казахстана «Казахстан в новой глобальной реальности: рост, реформы, развитие» – самый обсуждаемый сегодня документ среди всех слоев населения.

Диана МИРСИЕВА, главный специалист молодежного центра ЮКГУ им. М. Ауэзова

Послание – это в первую очередь руководство к действию для каждого гражданина, будь то обычный медицинский работник, начинающий предприниматель, студент или работник завода. Казахстан имеет конкретный план действий. Сегодня мы реали-

зуем институциональные реформы, идем общей дорогой к одной цели, которая нас объединяет. Мы построили сильное и благополучное государство. И сегодня важно сохранить достижения, умножить их.

Мне запали в душу слова



Елбасы, сказанные в Послании народу Казахстана: «Сложный этап, который наступает, будет для нас временем преодоления. Мы обязательно победим новый глобальный кризис. Для этого у нас есть единая воля, прочные традиции единства народа. Мы выведем наш Казахстан на новые рубежи развития!» Наша страна менее